

17 марта 2021г. состоялась очередная поездка в Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет НГАСУ (СИБСТРИН) для обучающихся 9 «в» инженерно-технологического класса Маслянинской МБОУ СОШ №1. Ребята посетили занятия по информатике, физике и математики.

Первым занятием была информатика. На ней мы развивали свои навыки программирования на языке C++ Весь класс был вовлечён в процесс занятия и соревновался, кто больше решит задач. Преподаватель Зырянов Кирилл Игоревич рассказывал нам нюансы решения подобных задач, а если что - то не получалось, нам доступно поясняли. Для нас поездка стала очень полезной, так как мы разобрались в решениях сложных задач по программированию.



На занятии по математике мы разбирали задания из ОГЭ, который нам предстоит сдать в конце учебного года. Мы изучили новые формулы, с помощью которых решаются задачи по теме «Теория вероятности». Мы решали очень интересные задачи. Наш преподаватель Вахромеева Татьяна Васильевна помогала нам справиться с любыми трудностями. Мы хотели бы и в дальнейшем посещать занятия Татьяны Васильевны.





На лабораторной работе по физикеме изучали оптические явления: рассматривали дисперсию света, находили длину волны, посредством нахождения угла между началом и концом цветных полосок света. После чего, подставив в формулу полученные значения, мы получили значение, равное длине волны того или иного цвета световой волны. Это была очень интересная и познавательная работа, преподаватель Черевань Татьяной Анатольевной просто и понятно объяснила нам эту непростую тему. Всем очень понравилось.

Обучающиеся 9 «В» класса